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FIZIKA

1. Katero metodo dolo€anja viSine drevesa uporablja na sliki Tal?

("4

2) doloCanje viSine drevesa s pomocjo fotografije
0) doloCanje viSine z uporabo naklonomera
c) doloCanje viSine drevesa s pomocjo sence

v

d)  ne meri viSine drevesa







2. Katera slika uporabe naklonomera je pravilna?

a) slikaAin B
0) nobena slika

c) slika C

d) vse slike




3. Kolikokrat se v jezeru zamenja vsa voda v 48 urah?
a) 2-krat
b) 96-krat
C) ne zamenja se vsa

d) 48-krat

vir:
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FIZIKA

1. Vaja:Drevo
Cilj vaje: izmeriti viSino drevesa
* Mozni nacini — predpriprava v sSoli

Nacini merjenja visSine drevesa:

* S pomocjo fotografije

* Po slikarsko

* Z enakokrakimi pravokotnimi trikotnikami
* S pomocjo sence

e Zuporabo naklonomera







FIZIKA

2. Vaja:Voda

* Merjenje preseka, pretoka in hitrosti potoka

* Merjenje temperature vode v potoku in v jezeru
* Prostornina jezera

e Segrevanje vode v jezeru







Medsebojna povezanost med predmeti

e Abiotski dejavniki :

o Fizikalni :
= Pretok : vedji pretok, manjsa temp., veC kisika — vrstna sestava ekosistema manjsa
= Globina : vecja globina, manj svetlobe, manjsa temp. == manjsa sestava zivalstva
= Volumen : manjsi volumen, manj kisika= manj zivali
= Temperatura : doloCeno temp.=— dolocene zivali

o Kemijski :
= Kisik : vecja koliCina kisika = bolj aktivne zivali
" Ph: bazi¢no / nevtralno okolje=— najvec Zivali

e Sestava ekosistema :
o Mlaka : nizek Ph == sestava zivali nizja, vecC rastlin
o Potok : pretok == odnasa rastline, zZivali
o Jezero : umetnega nastanka, skopo rastlinstvo ter zZivalstvo
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Balisticho nihalo

- izmerili smo najvecji odmik nihala (Skatlice) potem, ko jo je zadel
metek

spodaj pozeni posnetek:

izracunali smo hitrost metka




Analiza gibanja

Imeli smo 10-urno delavnico, pri kateri smo analizirali gibanje.
1. Posneli smo neko gibanje: (spodaj pozeni posnetek)




2. S programom Logger pro smo posnetek obdelali.

"I Logger Pro - kepa.cmbl* x
File Edit Experiment Data Analyze Insert Options Page Help
DA Pt =DIRARALULNNBALAEQ EE
Mo device connected.
Vid 3

Time ‘ X

(s) (m) ] ¢
1 [ 009740 293¢l
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3. Naredili smo analizo gibanja v programu excel.

S kepa.xdsx - Excel O

DEIGIE = Osnovno RSel] | Postavitev 5t| Formule | Podatki | Pregled | Ogled | Q Povejte ‘Q,_ Skupna raba

= X |Calibri -1 - = % [, Pogojno oblikovanje ~ i Jo!
Prilepi E@' KLEB-|AA Poravnava Stevilo L:’Oblllfuj k_ottabelcn' Celice Urejanje
. H-A- - . [E#slogi celic~ - -

COdloZisée & Pisava [F Slogi -~

Al - Je | t(s) -
A B C D E F . G . H . -

1[t6s) x(m) y(m)  vx(m/s) vy(m/s) |

2 | 0974 2,938204 1471777 -2,17866 2,853744

3 | 1,007 2,866007 1566946 -2,16405 2,786066

4 | 1,041 2790528 1,665397 -2,11919 2,59566

5| 1,074 2,728176 1,740876 -2,15927 2,390231

6 | 1,107 2,649415 1,826201 -2,2411 2,077586

7 | 1,141 2,570654 1,88199 -2,16457 1,721694

8 | 1,174 2,511583 1,937778 -2,24718 1,449636

9 | 1,207 2,426259 1977159 -2,40789 1,180369

10 1,24 2,337653 2,019821 -2,20805 0,80596

11| 1,274 2,281864 2,032948 -2,0892 0,374153

12 | 1,307 2,209667 2,042793 -2,25096 -0,01086

13 | 1,34 2,124343 2,032948 -2,21408 -0,41215

14| 1,374 2,058709 2,013258 -2,11628 -0,74814

15 1,407 1,989793 1,983722 -2,17911 -1,09786

16 1,44 1,911032 1,937778 -2,14594 -1,36781

17 1,474 1,845398 1,891835 -2,10125 -1,63705 -

List1 @ 4 »
Pripravijen Stetje: 5 =] m - ] + 100%




. Naredili smo predstavitev gibanja za svoje sosolce.
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Analiza zvoka

Imeli smo 10-urno delavnico, v kateri smo se igrali z aplikacijo PhyPhox
na telefonu in posneli ton, zven in Sum ter posnetke analizirali.
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Svoje ugotovitve smo preverili Se z matematicnim programom Graph.

19},‘ Graph - DASGIMNAZLA JESENICE\moje\&priprave\2020_21\dnevne priprave\|ITS\analiza zvoka\zven-simulacija\simulacija.grf

Datoteka Uredi Funkcija Zoom Racunaj Pomoé
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DE -+ AL

W= Osi

W Fx)=10"sinfx)
W™ Flx)=7"sin(2x)
v Fl)=4"sin(3x)
W™ Flx)=10"singe)+ 7 sin(2x)+4)

£(x)=10%sin(x)

f(x)=T*sin(2x)

f(x)=4%sin(3x)
f(x)=10*sin(x)+ 7 *sin(2x)+4 *sin(3x)




Cesa wg@g@ smo se torej naucil

spodaj pozeni posnetek, ki ga je naredila Nina:




